
  گفت‌وگو

علی مطهری اردیبهشت 96

به دلایل ذیل جناب آقای روحانی 

را اصلح می‌دانم و به ایشان رای 

می‌دهم: دولت یازدهم پس از 

یک نابسامانی بزرگ اقتصادی، 

انضباط مالی در کشور ایجاد کرده 

و با ثبات نسبی قیمت‌ها آرامشی را 

در حوزه اقتصاد کشور پدید آورده 

است. فراموش نکنیم آقای روحانی 

دولتی را تحویل گرفت که سکه را از 90 هزار تومان به بالای یک 

میلیون تومان رساند. معمولا دولت‌ها در دوره دوم خود بهتر کار 

می‌کنند، چون اولا دیگر نیاز به رای مردم ندارند و مستقل‌تر و آزادتر 

عمل می‌کنند، ثانیا مخالفان آنها انگیزه کمتری برای تخریب دولت 

دارند، زیرا در دوره اول، هدف‌شان نرسیدن آن دولت به دوره دوم است 

و در دوره دوم این هدف موضوعیت ندارد. با انتخاب آقای روحانی 

کشور ما از نظر رفاه مادی سوئیس نخواهد شد، اما با عدم انتخاب 

او احتمال ونزوئلا شدن کشور منتفی نیست.

محسن مهرعلیزاده   اردیبهشت 96

ایجاد یک میلیون شغل سخت 

نیست، اما نیاز به مبنا دارد که 

امنیت اقتصادی، ایجاد فضای 

کسب‌و‌کار و فعالیت‌های بانکی 

هدفمند جزء همین مبناست و 

دولتی که سهم کارشناسی آن بالا 

باشد، می‌تواند آن را انجام دهد. 

این دولت با وجود اطمینان دنیا و 

مردم و تدبیر می‌تواند یک میلیون شغل را در سال ایجاد کند، اما 

دیگران که با فشار، زور و شعار به دنبال پیشبرد اهداف خود هستند، 

نمی‌توانند حتی نصف این عدد هم شغل ایجاد کنند.

حسن قاضی‌زاده  ۲۵اردیبهشت 96

در این دولت بخش زیادی از شعارهای 

انقلاب را توانستیم بعد از ۳۷ سال محقق 

کنیم. زمانی که ما شروع کردیم، در کشور 

دارو نبود و مردم هزاران مشکل و گرفتاری 

داشتند. چهار سال قبل روان مردم به هم 

ریخته بود و حال‌شان خوب نبود. در آن 

زمان مردم احساس به بن‌بست رسیدن 

می‌کردند، اما با اتفاقاتی که در این سه 

سال‌ونیم رخ داد، آرامش در کشور ایجاد شد. درست است که مصدق نفت را 

ملی کرد، ولی اگر برجام نبود، ما امروز اینجا نبودیم. در آن زمان مردم گرفتار 

بودند و باید خدا را شکر کنیم که در سال ۹۲مردم به دکتر روحانی رای دادند.

اسحاق جهانگیری  ۲۲ اردیبهشت ۹۶

ملت عزیز ما! در دولت مشکلات 

زیادی از کشور را حل کردیم. ثبات 

اقتصادی را بازگرداندیم. مگر یادتان 

رفته که به صورت لحظه‌ای، نرخ ارز 

عوض می‌شد و به صورت لحظه‌ای 

قیمت کالاها تغییر می‌کرد. اصلا 

مگر سرمایه‌گذار می‌توانست برای 

تولید و سرمایه‌گذاری فکر کند. ما 

منابع را به سمت تولید بردیم. حالا می‌شود کار کرد و سرمایه خارجی 

به دست آورد. ما اقتصاد کشور را راه انداختیم، سرعتش کم است، اما 

ان‌شاءالله سرعتش را هم زیاد می‌کنیم. 

روزنامه دنیای اقتصاد- اردیبهشت 96

صورت  در  داشت  انتظار  مى‌توان 

قالیباف  یا  رئیسی  آقایان  انتخاب 

به‌عنوان رئیس‌جمهور آینده ایران، 

سیاسی‌شان  گرایش‌هاى  از  غ  فار

ما دوباره شاهد نوسانات و تنش بالا 

همانند سال‌هاى ٩٠ و ٩١ در بازار 

ارز کشور باشیم و نظام ارزى ایران 

همچنان چندنرخى باقى مى‌ماند و به 

نظر نگارنده در سناریوی انتخاب یکى از این دو کاندیدا به‌عنوان رئیس‌جمهور 

آینده ایران، قیمت دلار به سرعت افزایش یافته و در پایان همین سال ١٣٩٦ 

به‌راحتى مى‌تواند بالاى قیمت ٥٠٠٠ تومان قرار گیرد.

بیژن زنگنه 25 اردیبهشت ۹۶

 ، ریخی تا نقطه‌عطف  م  برجا

ــی  ــی و سیاس ــادی، اجتماع اقتص

است. وقتی ما کارمان را شروع 

ــت  ــکه نف ــون بش ــم 1/2 میلی کردی

در روز صادر می‌کردیم و حتی 

ــکه و  ــزار بش ــه ٢٠٠ ه ــود ب ــرار ب ق

نفت در برابر غذا برسیم، اما با 

ــال  ــر س ــاه آخ ــار م ــام در چه برج

٩٥ به 2/8 میلیون بشکه در روز رسیدیم و این گرهی بود که با 

برجام باز شد. تمام تجهیزات توقیف بود، هر کالایی را سه بار 

می‌خریدیم و قیمت‌ها هم ٣٠ تا ٤٠ درصد گران‌تر و اصل هم 

نبود. ما برای انتقال کالا حداقل ١٠ درصد بالاتر هزینه انتقال 

می‌دادیم. آن زمان جنس دست دوم و خراب می‌خریدیم، اکنون 

کالاهای توقیفی آزاد شده و ما توانستیم ستاره خلیج فارس را 

راه‌اندازی کنیم و توانستیم میلیاردها دلار پول خارجی در گاز و 

ــم.  ــه کنی ــیمی هزین پتروش

حمیدرضا جلایی‌پور – ۱۳ فروردین 96

شبح ناامنی به‌رغم اینکه ترامپ نامتعادل هم بر سر کار آمده، از بالای سر ایران کنار رفته و وضعیت اقتصادی باثبات است. 

به یاد دارم قبل از انتخابات 92 که می‌خواستم جاروبرقی خانه را عوض کنم، فروشنده موقع قیمت دادن به دنبال قیمت دلار 

در بازار بود، ولی الان می‌توانید بروید و خرید کنید. ما الان در این کشور یک آدم عاقل داریم که دیگر ما را نگران نمی‌کند، 

ولی اگر یک تندرو بر سر کار بود، من هم مثل شما نگران می‌شدم و مردم هم نگران می‌شدند. اصلاح‌طلبان معتقدند آقای 

روحانی در این چهار سال خوب عمل کرد. مگر اصلاح‌طلبان چه می‌خواهند؟ حامیان روحانی می‌گویند اگر روحانی میانه‌رو 

نیاید، می‌تواند وضع گذشته برگردد. یعنی برجام می‌تواند ضربه بخورد و ایران هم ونزوئلا شود. کافی است همین آقای 

جلیلی بیاید تا ایران در عرض چهار سال ونزوئلا شود؛ یعنی الان تورم 46 درصدی به 10 درصد رسیده، درحالی که در ونزوئلا 400 درصد است؛ یعنی دوباره 

وضعیت معیشتی کشور به‌هم می‌ریزد. اتفاقا اصلاح‌طلبان خوب می‌توانند سلبی تبلیغ کنند که روحانی نباشد، چه می‌شود؟ یعنی درست است که ما الان 

رونق اقتصادی نداریم، ولی روحانی نبود، چه بود؟

مسعود نیلی 27 اردیبهشت 96

ثبات و آرامشی که از شروع به کار دولت یازدهم در بازار ارز و در کل اقتصاد شکل گرفته، حاصل یک هماهنگی تنگاتنگ بین 

بخش اقتصادی و بخش سیاست خارجی بوده است. تاثیر مهارت دیپلماسی در برخورد با مسائل پیچیده موجود خیلی کم 

موردتوجه قرار گرفته است. کشور ما به دولتی نیاز دارد که دارای بیشترین توان، تجربه و مهارت در دیپلماسی باشد. قدرت 

مذاکره و رسیدن به نتیجه در دنیایی که رقابت در دستیابی به بازارها و جلب سرمایه بسیار بالاست، از اهمیتی تعیین‌کننده 

برخوردار است... . در شرایط امروز قبل از هر چیز حفظ ثبات و آرامش در اقتصاد و سیاست لازم است. چنانچه تغییر در مسیر 

تورم اتفاق بیفتد، مسیر تغییر، بازگشت به تورم 20 درصد نخواهد بود و برگشت تورم با شیبی بسیار تند خواهد بود. ثبات 

موجود در اقتصاد کلان کشور که در سه سال گذشته مانند هوایی پاک، فضای عمومی کشور را سالم کرده و از این طریق به ایجاد شغل و درآمد کمک کرده، 

پدیده‌ای بسیار شکننده است و می‌تواند با یک سخن نسنجیده یا یک اشتباه سیاستگذاری، حتی در چند ساعت، به همان شرایط سال‌های 1390 و 1391 

و حتی بدتر از آن برگردد. کشور ما نیازمند دولتی است که در ثبات‌بخشی به اقتصاد کلان باورپذیر باشد.

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی

دوشنبه ۶ اسفند1397   شماره  ۲۷۱۵
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@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

عضو سابق شورای شهر تهران در گفت‌وگو با »فرهیختگان« :

جوانگرایی رانتی ممنوع

 فرماندهان عملیات تدلیس

پیش‌بینی‌های اصلاح طلبانی مانند تاج زاده در مورد شرایط اقتصادی کشورکاملا درست از آب درآمده اما با امتداد دولت یازدهم!

محسن پیرهادی، عضو هیات‌رئیسه شورای شهر چهارم تهران 

با اشاره به تاکیدات رهبر انقلاب مبنی‌بر نقش جوانان در بیانیه 

گام دوم انقلاب و لزوم محول کردن زمام امور به آنها، در پاسخ 

به این سوال که آیا سازوکار‌های فعلی برای عملی ساختن گزاره 

جوانگرایی پاسخگو هست یا خیر، گفت: »آنچه باید در قالب 

مقررات و قانون وجود داشته باشد، هم‌اینک دردسترس است، 

اما اگر به فرض، ایرادات قانون منع به‌کارگیری بازنشستگان 

رفع شود، این قانون در همین زمینه بسیار خوب و راهگشا 

خواهد بود و باید آن را یکی از مصوبات خوب مجلس تلقی 

کرد؛ مصوبه‌ای که البته متاسفانه در اجرا دچار انحراف و اشکال 

شد.«  وی ریشه این اشکالات را عدم باورمندی و اعتقاد به 

جوانگرایی در کشور دانست و افزود: »مساله اصلی ما اعتقاد 

نداشتن به ضرورت جوانگرایی در کشور است، کمااینکه اگر 

جوانگرایی در کشور دقیق دنبال شود و به‌عنوان یک ضرورت و 

قاعده عقلایی و منطقی و منتهی به نتیجه مطلوب دیده شود، 

خیلی از مسائل ما حل خواهد شد.« 

مدیرمسئول روزنامه رسالت ادامه داد: »مشکل این است که 

تعداد زیادی از مدیران کهنسال ما وابستگی زیادی به جایگاه‌ها 

و مناصب خود دارند و نمی‌توانند از آنها دل بکنند. گروه دیگری 

هم البته هستند که اگرچه وابستگی کمتری دارند، ولی نسبت 

به این موضوع باور ندارند که جوانان می‌توانند کار آنها را انجام 

دهند و حتی کارآمدی بیشتری داشته باشند.« 

پیرهادی خاطرنشان کرد: »پیش از هر کاری باید این موضوع 

را تبیین کرد که اگر خواستار جهش و شتاب در رشد و پیشرفت 

کشور هستیم، جوانگرایی ضروری است، چراکه اقتضای روحیه 

جوانی ریسک‌پذیری است و این موضوع در کنار خلاقیت، 

به‌روز بودن، انرژی جوانی و... می‌تواند در مسیر پیشرفت و 

عدالت و توسعه کشور کمک شایان توجهی کند.« 

وی یادآور شد: »در این راستا نباید شتابزدگی به خرج داد و 

ضروری است در انتخاب جوانان برای سمت‌ها و مسئولیت‌ها 

با طمأنینه و به‌طور حساب‌شده  و وظیفه‌های مختلف 

شایسته‌گزینی، شایسته‌پروری و شایسته‌سالاری کرد. 

عضو سابق شورای شهر تهران در بیان آسیب‌های احتمالی 

سپردن امور به جوانان خاطرنشان کرد: »برخی مواقع در 

مورد جوانان دچار افراط و تفریط می‌شویم، به نحوی که یک 

جاهایی وقتی صحبت از جوان می‌کنیم، باز جوانانی انتخاب 

می‌شوند که از یک رانتی برخوردار هستند. به عبارت دیگر، 

اصطلاحا جوانگرایی رانتی شکل می‌گیرد که این پسندیده 

نیست و موجب دلسردی و خستگی و افسردگی جوانان دیگر 

می‌شود، چراکه با شعار جوان‌گرایی، کسانی که رانت بیشتری 

داشته‌اند و به دایره قدرت نزدیک‌تر بوده‌اند و پارتی بهتری 

داشته‌اند مناصب و مسئولیت‌ها را به دست می‌گیرند، در 

حالی که جوانانی که شایستگی لازم را دارند اما از این روابط 

برخوردار نیستند، به نوعی از دایره خدمت دور می‌مانند.«

پیرهادی ادامه داد: »وجه دیگر این آسیب آن است که در 

برخی موارد جوانی که به لحاظ علمی و تحصیلات و توانمندی، 

کارآمدی لازم را دارد، به دلیل انتساب به یک مقام مسئول با 

عناوینی چون ژن خوب طرد شود.« 

مدیرمسئول روزنامه رسالت با بیان اینکه باید یک رابطه عقلایی 

و منطقی و اعتدالی در این مساله وجود داشته باشد، بار دیگر 

تصریح کرد که هم نباید آن کسی که واقعا شرایط خوبی دارد، 

به واسطه نسبت خود از یک‌سری مسئولیت‌ها حذف شود و 

هم نباید کسی از روابط خود سوءاستفاده کند و جوانگرایی 

رانتی را توسعه دهد. 

وی افزود: »وقتی نظام ارزشیابی برای شایسته‌گزینی و 

شایسته‌پروری برای جوانان به درستی تنظیم شود، آنها 

می‌توانند خود را با آن شاخص‌ها تطبیق دهند و جایگاه خود 

را بیابند. این الزامی است که به عقیده بنده باید در قالب 

نوعی نظام‌نامه تهیه شود تا جوانان ابتدا از فیلتر شایستگی 

عبور کنند و بر مبنای شایستگی به آنها اعتماد صورت گیرد.« 

پیرهادی خاطرنشان کرد: »امروز و در دهه پنجم انقلاب، دهه 

شصتی‌ها آماده کار و خدمت در کشور هستند و ‌انگیزه بالایی 

هم دارند، منتها به‌کارگیری نمی‌شود و این صرفا مختص 

مجموعه‌های دولتی نیست و حتی در نیروهای مسلح نیز 

همین مساله به چشم می‌خورد. آنجا نیز بسیاری از نیروها 

از ابتدای انقلاب مسئولیت داشتند و هنوز هم همان‌ها بر 

مسند امور قرار دارند.«

عضو سابق شورای شهر تهران یادآور شد: »تجربه این موضوع 

به‌خوبی نشان داده هر جایی که کار به جوانان محول شد، 

شتاب و جهش بیشتری به ارمغان آورد و اگرچه احتمالا 

اشکالاتی نیز به واسطه کمبود تجربه مدیران نسل‌اولی وجود 

داشته، اما باید بپذیریم که برآیند خروجی کار جوانان در 

مقایسه با آن دسته از مدیران موفق‌تر بوده است.« 

وی ادامه داد: »با وجود این، برخی از شئون اجرایی مستلزم 

ترکیبی از تجربه مدیران پیشکسوت و انرژی و‌ انگیزه مدیران 

جوان است که مجلس شورای اسلامی و شورای شهر نمونه 

بارز آن است.« 

پیرهادی اضافه کرد: »در مجلس و شورای شهر و به‌طور کلی 

جایگاه‌هایی که باید امور تقنینی و سیاستگذاری و حتی نظارت 

انجام شود، تلفیقی از تجربه و پختگی و جوانگرایی موردنیاز 

است؛ یعنی جوان باید بتواند صدای جوانان شهر در حوزه 

سیاستگذاری، برنامه‌ریزی، قانونگذاری و امر نظارت شود و 

پیشکسوت‌ها نیز بتوانند تجربه کار اجرایی و سیاستگذاری 

در حوزه‌های مختلف را در بستر قانونگذاری، سیاستگذاری 

و نظارت به‌کار گیرند، چراکه نه صرفا کارهای تئوریک و نظری 

راهگشا خواهند بود و نه تکیه بر تجربه صرف و دوری‌گزینی 

از علم روز.« 

مدیرمسئول روزنامه رسالت با تاکید بر آنکه نیاز داریم گذشته 

خود را مرور کنیم، تصریح کرد: »واقعیات را بهتر درک کنیم و 

به کار بندیم، لذا آن تجربه هم مهم است، اما اقتضائات روز را 

هم که نیازها و مطالبات نسل جوان است، از یک جوان بهتر 

فهم و درک می‌شود که در حوزه سیاست و برنامه‌ریزی است 

و باید نمایندگان آنها هم در پارلمان شهری و ملی حضور 

داشته باشند.« 

انتخابات ریاست‌جمهوری دوازدهم در حالی برگزار شد که نتیجه آوردگاه وعده‌های 

انتخاباتی کاندیداها درنهایت به سود روحانی و رفقا رقم خورد. در این دوره اما فضای 

سیاسی کشور سمت و سویی خاص و منحصربه‌فرد به خود گرفت و آن را به ویژگی 

متمایز انتخابات 96 تبدیل کرد.  اگر تا پیش از آن گزاره‌هایی چون دیوارکشی رقیب 

در پیاده‌رو‌ها و محدود‌سازی آزادی‌های اجتماعی و... برای جلب آرا مطرح می‌شد، 

این دوره محملی شد برای طرح نسخه‌های بی‌سابقه‌ای از وعده‌های عجیب و غریب 

و رقیب‌هراسی. در این فضا تاکید می‌شد اگر هر فرد دیگری به جز روحانی به پاستور 

راه یابد، چنین و چنان خواهد شد و در مقابل، حضور روحانی گلستان ابراهیمی 

خواهد بود بر آتشی که ممکن است در همه حوزه‌ها کشور را دربر گیرد. 

یکی مردم را از ونزوئلا شدن ایران پرهیز می‌داد و دیگری احتمال تورم 50 درصدی 

و گوشت کیلویی 100 هزار تومان را به رخ می‌کشید. یکی قیمت‌های نجومی 

5000 تومان و 8000 تومان را برای دلار متصور می‌شد و آن یکی از بی‌ثباتی 

اقتصادی و نوسان شدید قیمت‌ها و... در آینده بدون روحانی خبر می‌داد. هر 

چه بود، وعده‌ها ثبت و روحانی پیروز شد. نتیجه اما آنی نبود که کاندیدای پیروز 

و حامیانش به تصویر می‌کشاندند و بالعکس نعل‌به‌نعل هر آنچه جامعه از آن انذار 

داده می‌شد، بر سر کشور آمد. 

گزارش پیش رو مروری است بر آنچه گفته می‌شد با نیامدن روحانی در انتظار ایران 

است و در مقابل، جایی که قرار بود ایران با روحانی به آن برسد. 

خبر

حجت‌الاسلام رئیسی:

تداوم جریان انقلاب در گروی 

اجرای عدالت و مبارزه با فساد

حجت‌الاسلام سیدابراهیم رئیسی، تولیت آ‌ستان قدس رضوی ظهر امروز 

در اجتماع عظیم حوزه و گام دوم انقلاب اسلامی که همزمان با سالگرد 

صدور منشور روحانیت امام راحل در حرم مطهر امام خمینی)ره(  برگزار 

شد، عدالت و مبارزه با فساد را از ویژگی‌های بارز انقلاب اسلامی نام برد 

و گفت: »تداوم جریان انقلاب و ارزش‌های آن در اجرای عدالت و مبارزه 

با فساد است و زندگی اشرافی سازگاری با تفکر انقلابی اسلامی ندارد.« 

  به گزارش فارس، وی با اشاره به اینکه استقلال و آزادی یکی دیگر 

از موارد مهم تاکید رهبری در گام دوم انقلاب بود، اشاره کرد که 

دستاوردهای نظام برای مردم در طول سال باید بیان شود و تنها به 

ایام دهه فجر محدود نشود.  تولیت آ‌ستان قدس رضوی با تاکید بر 

اینکه در مقابل دشمن نباید کوتاه آ‌مد، اظهار داشت: »ما از اول انقلاب 

اسلامی برای اینکه عضو هر کنوانسیون بشویم، مطابق مصالح کشور 

هیچ ابایی نداریم؛ در یک جهان با مردم زندگی می‌کنیم و عضویت ما 

در کنوانسیون‌ها بعد از بررسی مصالح ملی مانعی ندارد. اساس مبانی 

 روابط خارجی مصالح کشور است، لیکن باید مراقب بود.«  رئیسی افزود:

 دشمن که  با جنگ هشت‌ساله و جنگ نرم کاری نتوانست بکند، امروز 

تلفیقی از جنگ سخت و نرم را پیش‌گرفته است تا با فشار بر ملت بدون 

لشکرکشی ما را در انزوا قرار دهد و باید دولتمردان مراقب استقلال و 

مصالح کشور باشند. روحانیون هم وظیفه دارند مبانی استکبارستیزی 

را برای مردم تبیین کنند. « 

مصطفی تاج زاده - 21 اسفند 95

کاری که در این شرایط می‌توان 

انجام داد این است که دولت 

گزارش کار ارائه بدهد. به نظرم 

این  محور  ولین  ا ست  ا بهتر 

باشد که دوره دوم احمدی‌نژاد 

کند؛  مقایسه  دولت  این  با  را 

یعنی در آن گزارش بگوید مثلا 

قیمت کالاها، طلا و ارز از سال 

88 تا 92 چه میزان افزایش داشت و این عدد از 92 تا 96 

چه تغییراتی داشته است؛ مثلا قیمت مواد خوراکی و لوازم 

 مصرفی از خودرو گرفته، تا یخچال و ماشین لباسشویی و... . 

سپس نشان دهد قیمت ارز تقریبا 400 درصد در بازه 88 تا 92 

افزایش داشته؛ اما در دولت روحانی این افزایش حداکثر 20 درصد 

بوده است. حتی اگر روحانی نخواهد نامزد هم بشود، باید این گزارش 

را ارائه دهد. در این صورت مردم خواهند دید درست است که بسیاری 

از مشکلات‌شان حل نشده، اما اگر قرار بود نرخ دلار با همان رشد 

400درصدی زمان احمدی‌نژاد افزایش یابد، هر دلار الان 12هزار 

تومان بود. سکه به جای یک میلیون تومان، سه تا چهار میلیون شده 

بود، پراید 20میلیونی به 50، 60 میلیون رسیده بود و قیمت مواد 

خوراکی، میوه، نان، برنج، چای و لبنیات سر به فلک کشیده بود. 

عبدالله نوری - 25 اردیبهشت 96

چرا باید به روحانی رای دهیم؟... . 

همه ملت ایران که کارشناس اقتصادی 

نیستند، بنابراین باید با مثال این را 

توضیح دهند. مثلا باید گفته شود تورم 

در ابتدای دولت روحانی 35 درصد 

بوده است که اگر قرار بود ادامه پیدا 

کند، گوشت که الان کیلویی حدود 

35 تا 40 هزار تومان است، می‌شد 

حدود ۱۰۰ ‌هزار تومان و ده‌ها مثال از خوراک، پوشاک، مسکن، حمل‌ونقل 

و... ؛ در این صورت مردم ساده‌تر درمی‌یابند که کاهش تورم یعنی چه؟ از 

آن طرف متوجه می‌شوند اگر افزایش یارانه شروع شود، آن وقت تورم دوباره 

برمی‌گردد. همچنان که از وقتی پرداخت یارانه شروع شد، قیمت ارز هم سیر 

صعودی گرفت. ابتدای سال 90، دلار هزار و 50 تومان بود و آخر سال 91 

شد سه هزار و 400 تومان و این افزایش بلافاصله در همه امور کشور تاثیر خود 

را گذاشت. من بارها به مسئولان دولتی هم گفته‌ام شما نتوانسته‌اید زحمات 

خود را برای مردم خوب تبیین کنید؛ یعنی زبان مردم را انتخاب نکرده‌اید. 

‌شما مقایسه کنید یک طرف آقای روحانی است با آگاهی، توان مدیریتی و 

تجربیات اجرایی در سطوح مختلف، از پیش از انقلاب تا الان با مجموعه‌ای 

از نیروهای کارشناسی که ایشان را در دولت همراهی می‌کنند، طرف مقابل 

کدام‌یک از این پشتوانه‌ها را دارد؟


